










①実施方法：

②実施所属：

③総回答数： 225人（72.5％）
④実施期間： 25年12月27日（金）～26年１月10日（金）

回答番号 回答数 割合
4（そう思う） 82 36.4%
3（まあそう思う） 117 52.0%
2（あまりそう思わない） 24 10.7%
1（そう思わない） 1 0.4%
空白 1 0.4%

4（そう思う） 73 32.4%
3（まあそう思う） 120 53.3%
2（あまりそう思わない） 22 9.8%
1（そう思わない） 9 4.0%
空白 1 0.4%

Ｑ１　あなたの職
場の雰囲気・人間
関係はいいです
か。

Ｑ２　直属の上司
に意見が言えます
か。

職場アンケート調査実施結果

対象者の個人あてにＥメールで実施要領及びアンケー
ト調査票を送付し、アンケート用紙を印刷して回答し
たうえ、庁内メールで提出
総務課、査察課、司令課、鶴見消防署、西消防署、保
土ケ谷消防署、青葉消防署、戸塚消防署、栄消防署
（合計310人）
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4（そう思う） 105 46.7%
3（まあそう思う） 101 44.9%
2（あまりそう思わない） 14 6.2%
1（そう思わない） 4 1.8%
空白 1 0.4%

4（そう思う） 26 11.6%
3（まあそう思う） 85 37.8%
2（あまりそう思わない） 80 35.6%
1（そう思わない） 33 14.7%
空白 1 0.4%

4（そう思う） 92 40.9%
3（まあそう思う） 100 44.4%
2（あまりそう思わない） 28 12.4%
1（そう思わない） 4 1.8%
空白 1 0.4%

Ｑ３　職場の同僚
に意見が言えます
か。

Ｑ４　所属を超え
て意見交換できま
すか。

Ｑ５　疑問に感じた
ことを所属を越え
て相談できる仕組
みがあった方が良
いと思いますか。
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4（そう思う） 63 28.0%
3（まあそう思う） 123 54.7%
2（あまりそう思わない） 31 13.8%
1（そう思わない） 7 3.1%
空白 1 0.4%

4（そう思う） 13 5.8%
3（まあそう思う） 97 43.1%
2（あまりそう思わない） 101 44.9%
1（そう思わない） 13 5.8%
空白 1 0.4%

4（そう思う） 53 23.6%
3（まあそう思う） 126 56.0%
2（あまりそう思わない） 33 14.7%
1（そう思わない） 12 5.3%
空白 1 0.4%

Ｑ７　関係部署と
の情報共有や連
携がうまくいってい
ますか。

Ｑ６　職場では、職
員がお互いに教え
合い、育成し合う
風土があります
か。

Ｑ８　上司から日
常的な働きかけや
声かけが十分に
行われている。
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局 44 19.6%
署 178 79.1%
空白 3 1.3%

毎日 52 23.1%
交替制 171 76.0%
空白 2 0.9%

消防隊等 124 72.5%
救急隊 26 15.2%
空白 21 12.3%

Ｑ９　あなたの職
場は。

Ｑ１０　あなたの勤
務体系は。

Ｑ１１　Ｑ１０で交代
勤務と答えた方の主
な部隊配置は。
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男性 212 94.2%
女性 10 4.4%
空白 3 1.3%

20歳代 52 23.1%
30歳代 68 30.2%
40歳代 57 25.3%
50歳代 45 20.0%
空白 3 1.3%

司令補 69 30.7%
士長 108 48.0%
士 45 20.0%
空白 3 1.3%

Ｑ１４　あなたの階
級は。

Ｑ１２　あなたの性
別は。

Ｑ１３　あなたの年
齢は。
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